

মারিশাদায় তৃণমূলের কর্মীসম্মেলন



নিজস্ব সংবাদদাতা, কলকাতা : কলকাতা ও ব্রহ্মপুত্রের মারিশাদা অঞ্চল তৃণমূল কংগ্রেসের ডাকে বাড়াকাশমিলিতে অঞ্চল তৃণমূল কংগ্রেসের রাজনৈতিক কর্মী সম্মেলন অনুষ্ঠিত হয়। প্রদীপ প্রজ্ঞালনের মধ্য দিয়ে উদ্বোধন করেন প্রাক্তন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী তথা কাঁধির সাংসদ, পূর্ব মেদিনীপুর জেলা তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি শিশির অধিকারী। দলীয় পতাঙ্গা উত্তোলন করেন, উত্তর কাঁধির বিধায়িকা বনসী মাইতি। সভাপতিত্ব করেন, ব্রহ্ম তৃণমূল কংগ্রেসের কার্যক্রমী সভাপতি মানিক লাল দলাই। উপস্থিত ছিলেন ও বক্তব্য রাখেন

জেলা পরিষদ সদস্য চন্দ্রশেখর মন্ডল, ব্রহ্ম তৃণমূল কংগ্রেস সভাপতি নন্দদুলাল মাইতি, পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি বিকাশ বেজ, তৃণমূল কংগ্রেসের জেলা সম্পাদক সমরেশ দাস, জেলাপরিষদ সদস্য মামনী পত্না বিলা, মহিলা তৃণমূল কংগ্রেসের সভানেত্রী মিতা রাণী সাউ, যুব সভাপতি গৌরী শঙ্কর মিশ্র, শিক্ষাকর্মীধ্যক্ষা কৃষ্ণা দাস, যৌতুম কুমার মিশ্র প্রমুখ তৃণমূল কংগ্রেসের জেলা ও ব্রহ্ম নেতৃত্ববৃন্দ। শিশিরবাণু বলেন, মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের নেতৃত্বে সারা বাংলায় উন্নয়নের জোয়ার বইছে। কল্যাণী থেকে

যুবশ্রী, সবুজসাবী, খাদ্যসাবী, গরীব মানুষদের জন্য বাংলা আশ্রম যোজনা-সহ প্রকল্পের সুবিধা আজ বাংলার মানুষ পাচ্ছেন। পানীয় জলের সুব্যবস্থা থেকে রাস্তাঘাটের উন্নয়ন আজ বাংলাদেশে বিস্তারিত। পরিণত করেছে। কিন্তু রাজনৈতিক দল এই বিস্তারিতকে কলিকাতার দল এই করেছে। বাংলায় মানুষের মনোবেদ বিচারে যত্নে সাংসদীয়ক সম্মেলিত নষ্ট করতে চাইছে। সেইসব অযোগ্যতা, বিতর্ককামী রাজনৈতিক দলগুলিকে আগামী পঞ্চায়েত নির্বাচনে ধরে মুখে সাফ করে দিতে হবে।

ভগবানপুরে কৃষি মেলা



নিজস্ব সংবাদদাতা, ভগবানপুর : রবিবার থেকে শুরু হল পূর্ব মেদিনীপুরের ভগবানপুর ১ নং ব্লকের কৃষি দপ্তরের উদ্যোগে মাটি, কৃষি, উদ্যানপালন ও সমন্বয় মেলা। ভগবানপুর ১ ব্লকের কাঞ্চনগড় মাঠে তিন দিনের কৃষি

মেলা শুরু হয়। মেলায় আনুষ্ঠানিক সূচনা করেন ভগবানপুরের বিধায়ক অরুণ মাইতি। এছাড়া উপস্থিত ছিলেন জেলা কৃষি আধিকারিক সূশান্ত মহাপাত্র, ভেদানাথ সামন্ত, ব্রহ্ম কৃষি আধিকারিক শক্তিপদ মঙ্গল-সহ বিশিষ্টরা। মেলায়

তিনদিন কৃষি ভিত্তিক অনুষ্ঠান, সেমিনার, কৃষকদের উৎসাহিত ফসলের প্রদর্শনী ছাড়াও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। এদিনের কৃষি মেলায় এলাকায় সম্প্রতি অতিবৃষ্টিতে ক্ষতিগ্রস্ত কৃষকদের হাতে ঢোক তুলে দেওয়া হয়।

বসে আঁকো প্রতিযোগিতা



নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুর : কল্যাণেছিয়া প্রগতি পরিষদ পাঠাগার

আয়োজিত দ্বাদশ বর্ষ বইমেলায় পঞ্চম দিনে সমস্ত বিভাগের বসে আঁকো প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হয়। বসে আঁকো প্রতিযোগিতায় প্রতিযোগীর সংখ্যা ছিল নব্বইকোটি। শ্রেষ্ঠ প্রতিযোগী অংশগ্রহণ করে বসে আঁকো প্রতিযোগিতায়। এছাড়া দেশায়বোঝা সংগীত প্রতিযোগিতাও অনুষ্ঠিত হয়, প্রতিযোগীর সংখ্যা ছিল প্রায় ৩০ জন। পাঠাগারের সদস্য দুর্গা দাস সমগ্র সংগীত অনুষ্ঠানটির সম্বলনা করেন।

রীনারানি কাপ ক্রিকেট



নিজস্ব সংবাদদাতা, কাঁধি : কাঁধি ১নং ব্লকের অস্ত্রত পিছারানি পূর্ব বালদপুর ক্রিকেট ক্লাব পরিচালিত রীনারানি কাপ ক্রিকেটের

ফাইনাল খেলায় চ্যাম্পিয়ান ট্রফি-সহ নগর ২০ হাজার টাকা পায় কর্ণপূরপুর, রানার্স এনিসিডি ট্রফি-সহ নগর ১০ হাজার টাকা পায়। প্রথমে বাট করে কর্ণপূরপুর ১৪ ওভারে ১৮২ রান করে পরে এনিসিডি বাট করতে মেমে ১১১ করে ফলে কর্ণপূরপুর ৬১ রানে জয়লাভ করে। পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন কাঁধি মহকুমা ক্রীড়া সংস্থার মাধাধর সম্পাদক বিশ্বেঞ্জি দত্ত। জেলা কবাডি সংস্থার কার্যক্রমী সভাপতি শ্যামল দাস, ব্লকের কর্মধ্যক রমানারায়ণ পতা, গ্রাম সদস্য কাজল পতা। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন, ব্লকের সভাপতি ব্রহ্ম চন্দ্র গিরি। সমগ্র অনুষ্ঠান পরিচালনা করেন, ব্লকের সম্পাদক সত্যরঞ্জন পতা।

পত্রিকা উদ্বোধন ও সম্বর্ধনা সভা

নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না : ময়না ধানার অন্তর্গত ময়না ২ নং প্রাথমিক বিদ্যালয়ের কঙ্গুগে অগ্রগামী নামক একটি পত্রিকার উদ্বোধন এবং সম্বর্ধনা সভা অনুষ্ঠিত হয়। এই সুবলের প্রধান শিক্ষক অনুপ জৈমিক-এর লেখা অগ্রগামী পত্রিকার উদ্বোধন করা হয়। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন, পূর্ব মেদিনীপুর জেলার বর্ধমান ডিআই চাপেক্ষর সর্গর, গ্রান্ডন বিশিষ্টরা এদিনের এই মঞ্চ থেকে জাতীয় শিক্ষিকা লজিকা মাইতিতে সম্বর্ধনা দেওয়া হয়।

বিধায়কের উদ্যোগে তৈরি নতুন মাঠে ফুটবল

নিজস্ব সংবাদদাতা, নারায়ণগড় : পশ্চিম মেদিনীপুর জেলার নারায়ণগড় ব্লকের ৬নং কাশীপুর গ্রাম পঞ্চায়েতের মারকুণ্ডাতে সরকারি তথা বিধায়ক প্রদোৎ যোবের উদ্যোগে এলাকাবাসীর দাবি মতো তৈরি করা হয়েছে একটি খেলার মাঠ। সেই নব নির্মিত মাঠে এলাকার মানুষ-সহ উঠতি খেলোয়াড়দের নিয়ে ফুটবল টুর্নামেন্টের আয়োজন করা হল ৭ ও ৮ জানুয়ারি। রবিবার মারকুণ্ডা ফুটবল ময়দানে ১২টি দলকে নিয়ে টুর্নামেন্ট শুরু হয়। বিধায়ক প্রদোৎ যোব নিজে উপস্থিত থেকে খেলার সূচনা করেন। মার্চ পাট-সহ পতাঙ্গা সোমবার খেলা-সহ র য়েছে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান। খেতাকাটি দলকে ফুটবল ও খেলোয়াড়দের জার্মি দেওয়া হবে বলে জানিয়েছেন বিধায়ক। একইসঙ্গে রয়েছে সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ছৌ নৃত্য। প্রসঙ্গত বলা যায়, কাশীপুর অঞ্চলের মারকুণ্ডাতে খেলার মাঠ অধিগ্রহণ করে তৈরি করা হচ্ছে সরকারি এফসিআই গোড়াউন। সেই নিয়ে

একাংশ এলাকাবাসীদের মধ্যে ক্ষোভ ছড়ায়। খেলার মাঠ অধিগ্রহণ করে এই কাজে বিরোধিতা করেন তারা। খেলার মাঠের দাবিতে বিক্ষোভ ও ভাঙচুরও করা হয় গ্রামবাসীদের দাবি মতো তৈরি করা হয়েছে একটি খেলার মাঠ। সেই নব নির্মিত মাঠে এলাকার মানুষ-সহ উঠতি খেলোয়াড়দের নিয়ে ফুটবল টুর্নামেন্টের আয়োজন করা হল ৭ ও ৮ জানুয়ারি। রবিবার মারকুণ্ডা ফুটবল ময়দানে ১২টি দলকে নিয়ে টুর্নামেন্ট শুরু হয়। বিধায়ক প্রদোৎ যোব নিজে উপস্থিত থেকে খেলার সূচনা করেন। মার্চ পাট-সহ পতাঙ্গা সোমবার খেলা-সহ র য়েছে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান। খেতাকাটি দলকে ফুটবল ও খেলোয়াড়দের জার্মি দেওয়া হবে বলে জানিয়েছেন বিধায়ক। একইসঙ্গে রয়েছে সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ছৌ নৃত্য। প্রসঙ্গত বলা যায়, কাশীপুর অঞ্চলের মারকুণ্ডাতে খেলার মাঠ অধিগ্রহণ করে তৈরি করা হচ্ছে সরকারি এফসিআই গোড়াউন। সেই নিয়ে

এলাকা পরিষ্কার করে প্রচার চালায়। সর্বস্তরের মানুষ যাতে অংশগ্রহণ করে তার বার্তাও দেওয়া হয় বিধায়কের পক্ষ থেকে। বিধায়ক বলেন, প্রত্যন্ত এই এলাকার তাঁর নিজের চেহারা ও সরকারের তরফ থেকে মারকুণ্ডাতে একটি গোড়াউন নির্মিত হচ্ছে। যাতে কাজ পাবেন এলাকার বহু মানুষ। আর সরকারি জায়গা তথা খেলার মাঠ অধিগ্রহণ করে এই গোড়াউন নির্মাণ করা হয়। আর তা নিয়ে ক্ষোভ ছিল মানুষের। তাই এলাকার ছেলেমেদেরা যাতে খেলাতে পারে সেজন্য গোড়াউনের পাশে সরকারি জমিতে একটি ফুটবল মাঠ তৈরি করে দেওয়া হয়েছে। সবাই অংশগ্রহণ করুক এই আশাও ব্যক্ত করেন তিনি। এদিন ফুটবল টুর্নামেন্টের উদ্বোধন অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিধায়ক প্রদোৎ যোব, নারায়ণগড় ব্রহ্ম তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি মিশির চন্দ্র, ব্লকের অন্যতম নেতৃত্ব তপস মহাপাত্র, কাশীপুর ৭নং অঞ্চল তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি শিশির রহমান, কার্যক্রমী সভাপতি বরীনা ধাতু ডিগ্রা, কাশীপুর অঞ্চলের গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধান মরিকা দে-সহ অন্যান্যরা।

৯ জানুয়ারি তৃণমূলের ডাকে পাঁশকুড়া চলো

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেসো : আজ পাঁশকুড়া পিডব্লিউ মাঠ সংলগ্ন এলাকায় তৃণমূলের এক সভার আয়োজন করা হয়েছে। সেই সভা উপলক্ষে পাঁশকুড়া এলাকায় সর্বক পোষ্টর, ফেস্টু, বানার, হোতিং, তারোৎ হয়ে ফেলা হয়েছে। সভাকে সফল করার জন্য এলাকা ভূদে মাইক দিয়ে প্রচারও করা হয়েছে। ওই সভার প্রধান বক্তা

হিসাবে বক্তব্য রাখেন রাজ্যের পরিষদ মন্ত্রী অতেনু অধিকারী। এছাড়াও উপস্থিত থাকবেন, জলসম্পদ মন্ত্রী ভঃ সৌমেন মহাপাত্র, রাজ্যসভার সদস্য মানস ভূঞা, বিধায়ক গীতারানী ভূঞা, কাউন্সিলর সইদুল ইসলাম, সংখ্যালঘু কমিশনের সদস্য ইউসুফ ইসলাম, স্থানীয় বিধায়ক সিংরোজা বিবি, পাঁশকুড়া

সৌরসভার চেয়ারম্যান নন্দ মিশ্র প্রমুখ নন্দবাবু বলেন, সভাকে সফল করার জন্য একসঙ্গে জুড়ে নিবিড় প্রচার কর্মসূচি হাতে নেওয়া হয়েছিল। ২০ হাজার মানুষ এই সভায় উপস্থিত থাকবেন বলে তিনি জানান। সোমবার নন্দবাবু সভাস্থল ঘুরে দেখেন এবং বীরী কাছ করছেন তাঁদের প্রয়োজনীয় নির্দেশ দেন।

অঙ্গনওয়াড়ি কর্মী ও সহায়িকাদের সভা

নিজস্ব সংবাদদাতা, নারায়ণগড় : নারায়ণগড় ব্লক অঙ্গনওয়াড়ি কর্মী ও সহায়িকা ইউনিয়ন তাঁদের বিভিন্ন দাবি নিয়ে একটি সভা সংগঠিত করল রবিবার। আঠারো হাজার টাকা করে মাসিক বেতন, কাজের সরকারি স্বীকৃতি-সহ একগুচ্ছ দাবি নিয়ে বেলদাতে সভা সংগঠিত হয়। সংগঠনের

সামনে রেখেই মূলত সংগঠন বেলদাতে সভা সংগঠিত করে। একইসঙ্গে আশাকর্মী, অঙ্গনওয়াড়ি কর্মী ও সহায়িকা-সহ মিড ডে মিল কর্মীদের প্রতি কেন্দ্রীয় সরকারের বঞ্চনার বিক্ষোভ, উপযুক্ত মর্যাদা এবং সামাজিক সুযোগ ও বেতন বৃদ্ধির দাবিতে মিড ডে মিল কর্মীদের স্থায়ী সরকারি কর্মীর স্বীকৃতি ও মাসিক আটসিডিএস-সহ আশাকর্মী ও

দাবি তোলা হয়। এই দাবিগুলিকে সামনে রেখেই মূলত সংগঠন বেলদাতে সভা সংগঠিত করে। একইসঙ্গে আশাকর্মী, অঙ্গনওয়াড়ি কর্মী ও সহায়িকা-সহ মিড ডে মিল কর্মীদের প্রতি কেন্দ্রীয় সরকারের বঞ্চনার বিক্ষোভ, উপযুক্ত মর্যাদা এবং সামাজিক সুযোগ ও বেতন বৃদ্ধির দাবিতে মিড ডে মিল কর্মীদের স্থায়ী সরকারি কর্মীর স্বীকৃতি ও মাসিক আটসিডিএস-সহ আশাকর্মী ও

সিনি ময়নার সচেতনতা শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না : চিডসেন ইন্টারন্যাশনাল সহায়-এর আয়োজনে ময়না ধানার সিনি ময়না সংস্থার পরিচালনায় সিনি ময়না কঙ্গুগে অনুষ্ঠিত হল একটি সচেতনতা অনুষ্ঠান। অনুষ্ঠানের বিষয় ছিল, বাল্যবিবাহের কুফল। অনুষ্ঠানে

উপস্থিত ছিলেন, ময়না ব্লকের বিডিও বিশ্বেঞ্জি বসু, জয়েন্ট বিডিও প্রাদেনজি মন্ডল প্রমুখ ব্যক্তিবর্গ। এদিনের এই অনুষ্ঠানে বাল্যবিবাহের কুফল, কবাবসে বিয়ে করবে ভবিষ্যতে কি ক্ষতি হবে, নবগর্ভ শিশুর কি ক্ষতি হবে

পারে এইসব নিয়ে এদিন আলোচনা করা হয়। সবশেষে বাল্যবিবাহ প্রতিরোধ করতে সবাইকে একসাথে এগিয়ে আসার আহ্বান জানানো হয়। সমগ্র অনুষ্ঠানটি সম্বলনা করেন, সিনি ময়না সংস্থার ম্যানেজার রঞ্জকিশোর মাসা।

২ দিনের ফুটবল প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, ময়না : ময়না ধানার অন্তর্গত ময়না বাজার এলাকায় অবস্থিত রিফর্ম ব্রাণের উদ্যোগে ফ্যান্টাসি সকার কাপ নামে আমন্ত্রণমূলক ফুটবল প্রতিযোগিতার সূচনা হয় ময়না পূর্ণনিম্ন ক্রীড়াঙ্গণে। উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন ময়না ব্লকের বিডিও বিশ্বেঞ্জি বসু, ময়না পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি সেন সাজানো আলি, ময়না রাজপরিষাদের শিক্ষক ও সাহিত্যিক সিদ্ধার্থ

বাবুসহী-সহ বিশিষ্টরা। ফুটবলে শট করে খেলার উদ্বোধন করেন বিডিও বিশ্বেঞ্জি বসু। ২ দিন পরে চলে এই ফুটবল খেলা। এই খেলাকে ঘিরে ক্রীড়াঙ্গণে দর্শকের ভিড় ছিল চোখে পড়ার মতো।

